## 再興小學、幼稚園捐款 66 萬 託本報作公益

【記者戈錦華/台北報導】 2012/04/03

調整字級: 小中大特

再興小學、幼稚園學生代表劉恆、陳園旭、宗磊和黃彥綸,昨天將該校兒童節仁愛捐款新台幣六十六萬四千八百五十三元委託本報代轉台大醫院、德蘭兒童中心等公益單位,再興小學、幼稚園仁愛捐款善舉已維持數十年之久,顯示該校小朋友不但品學兼優而且深富愛心。

再興小學、幼稚園為了培養同學關心社會和弱勢團體的精神,每年 兒童節前都發起校內仁愛捐款活動,並且將善款委託本報代為轉贈 台大醫院社會服務部再興病床、德蘭兒童中心、馬階醫院兒童燙傷 基金會、天母聖安娜之家和八里安老院等五個公益社服單位,昨天 小學和幼稚團捐款代表劉恆、陳園旭、宗磊和黃彥綸四位小朋友特 別在陳海橋主任、蘇瑞鴛主任、李信興組長和張瑋庭老師的陪同下, 將今年的仁愛捐款新台幣六十六萬四千八百五十三元委託本報轉贈 各指定單位。



陳海橋和蘇瑞駕主任表示,每年仁愛捐款活動都獲得家長和同學的 熱烈響應,捐款也十分踴躍,像是今年的捐款代表劉恆就是主動將 平時存在銀行的零用錢提領出來捐給需要幫助的人,而幼稚園中班 的宗磊則是將父親戒菸後的菸錢大方捐出,證明學校推動愛心捐款 多年已經培養同學們「人溺已溺」的愛心觀念。 陳海橋主任表示,除了往年受贈的五個公益單位之外,從去年開始, 再興仁愛捐款也將平日募款不易的伯大尼兒少之家列入捐款對象, 每年捐贈新台幣十萬元,希望能夠幫助伯大尼兒少之家的院童完成 學業,並達到敦親睦鄰的目的。

再興小學和幼稚園小朋友多年來慷慨解囊的愛心表現獲得本報劉長裕社長的高度肯定,劉社長表示,再興小學和幼稚園培養同學關懷社會十分值得鼓勵,小朋友小時有愛心、長大之後就會有善念,整個社會也就因此更有溫情,同時,他也希望藉由再興小學的拋磚引玉能夠引起更多的共鳴,讓社會上弱勢團體都能夠獲得及時的幫助。